



有“福”同享，有“彩”同乐



宁波福彩开展一线销售员日常养生保健培训

10月14日下午，宁波福彩组织江东区50余名一线销售员在健身房内开展了一次有别于以往的日常养生保健培训。本次培训由知名运动治疗师牛歌教练主讲。牛教练针对一线销售员们工作时间长、久坐缺乏运动的情况，传授了一套锻炼腰、肩、颈椎部位的保健操，并就如何在日常生活中保持健康、合理饮食进行了专业指导。

宁波福彩对培训过程、教练动作进行了全程摄像，剪辑完成的视频与保健操音频将上传至“看福彩”网站上，向全市的福彩销售人员作推广。

通过此次培训，宁波福彩以更接地气的内容、更具学习效果的方式，对福彩全新培训模式进行了有益地探索与尝试。



养生保健培训现场

女彩友刮中“彩运亨通”10克金币

福彩刮刮乐也能刮出金币来？没错！幸运彩友周女士（化姓）凭着一张“彩运亨通”刮刮乐成为宁波首位10克千足金币获得者。10月14日中午，她在家人的陪同下现身宁波市福彩中心，办理了兑奖手续。

谈起购彩经历，周女士难以抑制内心的激动：“幸亏没丢进垃圾桶，要不然找都找不到了！”10月7日晚，周女士与丈夫逛街时路过海曙国医街的33020443代销点。由于夫妻俩都是福彩的忠实粉丝，看着代销点外LED屏幕上滚动播放着双色球奖池金额突破9亿元的诱人消息，两人当即决定买几注碰碰运气。在丈夫选号的过程中，销售员向周女士推荐了新上市的刮刮乐“彩运亨通”。在好奇心的驱使下，周女士买了一张刮起来。

刮开票面后，周女士仔细地核对了一遍，自觉一无所获便要把刮刮乐彩票丢进垃圾桶里。这时，销售员阻止了她。“当时销售员看过票面后说我刮中了一个‘金币’，可以去福彩中心换黄金了！一开始我真的没理解什么意思，直到看完店门口的活动海报后才知道中金币的来龙去脉！”回忆起当时的场景，周女士连呼“没想到”。

据悉，刮刮乐“彩运亨通”正火热上市中！2015年9月10日至2016年1月31日，凡购买刮刮乐“彩运亨通”，刮出“铜钱”形状的特殊奖符，即可赢得10克千足金纪念币一枚；刮出“福、禄、寿、喜”中任意一个字符形状的“特殊奖符”，就可获得100元中石化加油充值卡！

“中福在线”镇海厅喜爆25万元大奖

10月13日下午，“中福在线”镇海销售厅传来大奖喜讯：幸运彩友何先生（化姓）在“连环夺宝”游戏中斩获全国累积大奖25万元。目前，他已办理兑奖手续。

何先生玩“中福在线”游戏并不长。13日下午，何先生来到“中福在线”镇海销售厅，买了两张投注卡后找了一台角落的投注机玩起了“连环夺宝”游戏。一开始，好运并不在他身上，第一张投注卡的分值还没来得及撑到第二关便消耗殆尽。自觉运气不好的何先生见空机子较多，便更换了机位。谁知这一换，把大奖给换来了。

换了机位的何先生在游戏中顺风顺水，仅在第一关就积累了较高的分值。当游戏进入第二关后，何先生再度调整游戏策略，以五线150分的方式投注。没过多久，只见屏幕上落下一大片绿宝石，随后出现“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样。“这是真的，不是做梦！我中头奖了！”回忆起当时的情景，何先生哈哈大笑起来。

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿，详情关注或扫描二维码。



微博 @ 宁波福彩微活动 微博 @ 看福彩 微信公众号“看福彩”

http://fc.zjol.com.cn http://nbfc.cnool.net 宁波市福彩中心地址：曙光路86号 电话：27669518 27663709 27663702

一生有你 华彩共享 天一广场13周年庆今起盛大开启



等活动将满足不同年龄层次市民参与的需求。

此外，“天一广场13周年庆”策划了一系列全新的主题活动大餐以慰新老客户。天一广场相关负责人透露，“为了让更多天一广场粉丝关注微信，我们安排很多活动和丰富奖品与大家互动。”周年庆期间，“精彩天一汇”微信平台推出线上摇红包游戏，手机摇一摇领取周年庆缤纷好礼，更有机会摇出惊喜大奖。500元城市和卡、100元城市和卡、品牌现金抵用券或折扣券若干等惊喜大奖都会在游戏中产生，摇一摇，说不定大奖得主就是你。

国购6周年庆同贺 购预存卡享折上折

一年一度的国购周年庆，对国购粉们来说是件绝对不能错过的盛事，不但可以以心仪的价格入手早就看好的衣服包包，还有六周年城市和预存卡，让你的荷包瞬间增值！

昨日，国购6周年庆预存卡开始发售，不过仅限天一汇VIP购买，预存卡3000元起售，每卡最高限预存20000元。现在购卡有优惠，3000元享9.5折，5000元以上（包含5000元）享9折。购买好预存卡的市民可在10月30日至11月2日期间使用，值得提醒的是预存卡需在该时间段内消费完毕，11月2日闭店后预存卡剩余金额过期作废。

除了预存卡享受“折上折”，10月15日至11月8日期间，在国购购物满1500元还可以享受“火力全开大抽奖”，商场将派送出惊喜礼品：保利国际电影券、星巴克券、惠人果汁券、有机棉毛毯等惊喜大奖没准就会“花落你家”。另外，店庆期间，消费者在国购消费6000元还能获赠价值699元小腰姬，数量有限，先到先得。精彩纷呈的活动加上热力十足的商品优惠，这个国购6周年庆将会让你得更安逸。

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场
hangzhou building materials market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务

贴心的保障 放心的产品

*PP-R国家标准起草单位

通过国际权威8760小时110℃热稳定性测试

*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保



白蝶管免费试压啦！

即日起，凡购买白蝶PP-R管的家庭用户，
我公司将提供全面的免费试压服务！

为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品，
请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送！优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户，享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户，特诚聘业务员，
试压水工技术员若干名，录用后待遇、报酬从优。

活动时间：2015.8.28—2015.12.30

本活动仅限家装，解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线：0574-87843388

地址：江东兴宁路368号明洲建材物资市场G区东1号



上海白蝶管业科技股份有限公司

SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.

宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司

地址：江东兴宁路368号明洲建材物资市场G区东1号